
Jídelníček na leden 2024 

3.1. Středa 

Jídlo 1 Novoroční čočka, vejce, okurek, chléb 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

4.1. Čtvrtek 

Jídlo 1 Krupicová kaše s kakaem, ovocný kompot 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

5.1. Pátek 

Jídlo 1 Pivovarská bašta, rýže 

Jídlo 2 Nevaří se 

Jídlo 3 Nevaří se 

8.1. Pondělí 

Jídlo 1 Halušky s kysaným zelím a anglickou slaninou 

Jídlo 2 Brambory pečené s cibulí a žampiony, okurek 

Jídlo 3 Tuňákový salát s avokádem a vejci, pečivo 

9.1. Úterý 

Jídlo 1 Holandský řízek, brambory, jogurtová tatarka, ovoce 

Jídlo 2 Rýžový nákyp s ananasem a broskvemi, ovoce 

Jídlo 3 Sýrový salát s jablky, pečivo 

10.1. Středa 

Jídlo 1 Dukátové buchtičky s vanilkovým krémem 

Jídlo 2 Volyňský guláš (hov. maso, cibule, paprika, hov. vývar, rajčata) 

Jídlo 3 Berlínská bramborový salát 

11.1. Čtvrtek 

Jídlo 1 Kuřecí steak po kreolsku, brambory šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 2 Tarhoňoto na srbský způsob, zeleninový salát 

Jídlo 3 Pohankový salát se zeleninou, pečivo 

12.1. Pátek 

Jídlo 1 Znojemská hovězí pečeně, rýže 

Jídlo 2 Smažený květák, brambory vařené, jogurtová tatarka 

Jídlo 3 Pestrý těstovinový salát 

15.1. Pondělí 

Jídlo 1 Hrachová kaše, dětský párek, okurek, chléb, mléčný dezert 

Jídlo 2 Stroganov hovězí, bramborová kaše, mléčný dezert 

Jídlo 3 Salát z červeného zelí s kukuřicí a kuřecím masem, pečivo 

16.1. Úterý 

Jídlo 1 Novohradský vepřový plátek, rýže 

Jídlo 2 Plovdické maso s vařenými bramborami, ovoce 

Jídlo 3 Salát z pekingského zelí, pečivo 

17.1. Středa 

Jídlo 1 Řecké filé, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 2 Kuřecí soté s brokolicí a těstovinou 

Jídlo 3 Toskánský tuňákový salát s fazolem, pečivo 

18.1. Čtvrtek 

Jídlo 1 Maďarský hovězí perkelt, těstovina, ovoce 

Jídlo 2 Žemlovka s jablky a tvarohem, ovoce 

Jídlo 3 Orientální rýžový salát 

19.1. Pátek 

Jídlo 1 Vepřové výpečky , kysané zelí, houskový knedlík 

Jídlo 2 Krůtí guláš s houbami a grilovanou paprikou, pečivo 

Jídlo 3 Zelný salát s jablky a hroznovým vínem, pečivo 

22.1. Pondělí 

Jídlo 1 Plněný bramborový knedlík s uzeným, špenát, ovoce 

Jídlo 2 Pilaf s kuřecím masem, rozinkami a mandlemi, ovoce 

Jídlo 3 Vajíčkový salát s koprem, pečivo 

23.1. Úterý 

Jídlo 1 Přes noc pečená vepřová kotleta, zámecká zelenina, brambory 

Jídlo 2 2. Těstoviny po lotrinsku, okurek, ovoce 

Jídlo 3 Fleischsalát (německý salát s uzeninou, pečivo) 

24.1. Středa 

Jídlo 1 Povidlové kynuté knedlíky sypané perníkem 

Jídlo 2 Čertovské rachocení, chléb 

Jídlo 3 Asijský pikantní zelný salát, pečivo 

25.1. Čtvrtek 

Jídlo 1 Sekaná se sýrem, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Hovězí líčka na majoránce na česneku a žampionech, brambory 

šťouchané, zeleninový salát 

Jídlo 3 Fazolový salát se salátovou okurkou a zakys. smetanou s koprem 

26.1. Pátek 

Jídlo 1 Smažená mořská štika, bramborová kaše, zeleninový salát 

Jídlo 2 Lasaně s hovězím masem a rajčaty, zeleninový salát 

Jídlo 3 Špekáčkový salát, pečivo 

29.1. Pondělí 

Jídlo 1 Špagety s boloňskou omáčkou sypané sýrem 

Jídlo 2 Šulánky s povidlovou omáčkou sypané mákem 

Jídlo 3 Žampionový salát s Hermelínem a jarní cibulkou, pečivo 

30.1. Úterý 

Jídlo 1 Kunovjanská kuřecí játra, rýže, ovoce 

Jídlo 2 Hrbaté maso, bramborová kaše, ovoce 

Jídlo 3 Kedlubnový salát s jablky a mrkví, pečivo 

31.1. Středa 

Jídlo 1 Křehké kuře, brambory vařené, ovoce 

Jídlo 2 Těstovinový salát se zeleninou a jogurtem, ovoce 

Jídlo 3 Crossant plněný pomazánkou z lilků , sýra a zelenin 
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Prosinec u Koťátek 
Celý prosinec se nesl ve třídě Koťátek ve slavnostní Mikulášsko-vánoční 
náladě. Do školky zavítal Mikuláš v doprovodu andělů a čertíků z 9. tříd 
ZŠ., kteří si pro děti připravili hezký program a předali jim nějaké 
dobrůtky. Děti byly samozřejmě nadšené. Společně jsme pekli a zdobili 
perníčky a zdobily si třídu, vyráběli jsme si i ozdoby na stromeček. 
Podívali jsme se na Hlídku na program Vánoce a prošli jsme se 
vánočním centrem města, kde jsme obdivovali nazdobené vánoční 
stromy. S rodiči a dětmi jsme si užili vánoční tvoření spojené se 
zpíváním koled a vánočních písniček. V posledním týdnu před 
Vánocemi se děti ve třídě dočkaly pod stromečkem nadílky nových 
hraček, které je moc potěšily. 

Markéta Michalíková 

Prosinec u Sluníček 
Měsíc prosinec jsme zahájili návštěvou Paláce šlechtičen, kde byl pro 
naše děti připraven program s názvem „Procházka adventem“. 
Seznámili jsme se se zajímavými vánočními zvyky a také jsme si 
zazpívali v místní kapli koledy. 
Nejvíc se děti těšily na Mikuláše, který nás navštívil s anděly a 
čerticemi. Děti dostaly sladkosti a ještě si s čerticemi zatancovaly. A 
protože nám napadl sníh, mohli jsme se vozit na bobech a užít si her na 
sněhu. Ve třídě jsme se pustili do vánočních připrav. Vyráběli jsme 
svícínky, vánoční přáníčka, vytvořili jsme Betlém i s anděly, pekli jsme 
vanilkové rohlíčky, ale hlavně jsme nacvičovali koledy s krátkým 
příběhem „O narození Ježíška“. Dílničky pro rodiče jsme si užili a ještě si 
odnesli zasněžený domeček a krásného dřevěného anděla. Pod 
stromečkem jsme našli spoustu nových her, vláčky i vzdělávací kartičky. 
Závěrem chceme popřát všem pěkné prožití vánočních svátků a také 
hodně zdraví v novém roce 2024 

Alena Bodečková, Lucie Krušinová 

Zvídálci 
Prosinec byl pro děti časem těšení se a příprav na Vánoce. Z jablíček a 
sušeného ovoce jsme vyrobili Mikulášův stromeček, pak krásně 
vyzdobili školku a postavili betlém. Z Mikuláše a čertíků měly některé 
děti obavy, ty se však rychle rozplynuly a děti si s chutí hrály na „čertí 
školku“. Povídali jsme si, jak se slavily svátky dříve, kde se vzal vánoční 
stromeček a jaké dárky si dávali lidé kdysi. Četli jsme si pohádky a 
vánoční příběh o Jezulátku. Děti se dozvěděly, že mnozí, dokonce i lidé 
z dalekých zemí Ježíška obdarovali dárky, a proto Vánoce jsou dobou, 
kdy i my pomáháme těm, kteří pomoc potřebují. Nazdobený vánoční 
stromeček, dar rodičů Jakuba Bartoše, krásně zářil při zpívání koled na 
vánoční besídce. Děti dostaly od Ježíška krásné hračky. Také jsme si 
prohlédli výstavu, kterou připravili školáci na ZŠ Kotlářská a společně se 
prošli svátečně vyzdobeným Brnem.    

I. Valentová 

Prosinec u Motýlků 
Poslední měsíc kalendářního roku se v naší třídě nesl v duchu příprav 
na Vánoce. Do školky přišel Mikuláš s anděly, aby daroval dětem něco 
sladkého na zub. Čerti se samozřejmě také dostavili, ale u nás neměli 
nic na práci. Po celý adventní čas se děti seznamovaly s vánočními 
zvyky a tradicemi. Spoustu z nich si mohly samy vyzkoušet, což vzbudilo 
nemalé nadšení. 
Předškoláci si v rámci projektu „Lvíček ve školách“ začali osvojovat 
základy bruslení na ledu. I přes množství pádů to nikdo z nich nevzdal, 
takže se všichni těší na další lekci. Letos se poprvé nekonala klasická 
„vánoční besídka“. Místo ní jsme uspořádali „Vánoční tvoření“, kde si 
rodiny s dětmi mohly vyrobit vánoční dekoraci a společně si zazpívat u 
stromečku oblíbené koledy. Příjemná atmosféra i pozitivní ohlasy 
zúčastněných nás motivují takovou akci příští rok zopakovat. 
Krom dlouho očekávané „školkové“ vánoční nadílky nás těsně před 
Vánoci čekalo divadelní představení. Navštívila nás herečka Sandra 
Riedlová s překrásným a poutavým „Vánočním příběhem“. Děti se s ní 
rozloučily velkým potleskem. 

Veronika Dvořáková 

Městské kolo turnaje v šachu 
Dne 7.prosince 2023 se v Lužánkách uskutečnil Městský přebor škol v 
šachu. Naše škola se zúčastnila v kategorii dětí prvního stupně 
ZŠ.Družstvo ve složení Polina Averianova 4.C.(kapitánka družstva), 
Michal Bandžák 4.A., Sofie Veseláková 3.C. Robert Sládek 5.A a Lukáš 
Sládek 4.A. obsadilo nádherné čtvrté místo.Turnaje se zúčastnilo deset 
škol z celého Brna.Všem dětem patří veliká pochvala za vzornou 
reprezentaci naší školy a poděkování třídním učitelům za to že děti 
uvolnili. Děkuji všem i rodičům za vstřícný přístup. 

Irena Haladová 

 

Vánoční Vídeň pátých ročníků 
Od páté třídy se na naší škole vyučuje volitelný předmět Německý 
jazyk. Aby nejen noví němčináři poznali německy mluvící země, ale aby 
i jejich spolužáci nasáli adventní náladu, vydali jsme se 7. prosince na 
procházku Vídní. 
Prohlídku města jsme začali u zámečku Belveder, přes jeho park jsme 
přešli kolem pomníku padlým osvoboditelům Vídně na Karlsplatz. 
Cestou jsme si poslechli krátké vstupy z historie v podání pana ředitele, 
který nás tradičně přesvědčil, že by mohl vyučovat i dějepis a kluky 
nadchl historií vojenství. 
U kostela sv. Karla Boromejského jsme se rozdělili do dvou skupin. 
Němčináři se vydali řešit kvíz, při kterém museli využít svých znalostí 
jazyka a mnohdy pro pomoc oslovit i kolemjdoucí. 
Procházkou jsme pokračovali přes Hofburg do Přírodovědného muzea, 
kde jsme si vyzkoušeli kvíz. Hledali jsme jednotlivé objekty v expozicích 
a odhadovali jejich český název.   
Kolem Parlamentu jsme se přesunuli před vídeňskou radnici. Po 
hodinovém volnu věnovaném nákupům na hlavních vánočních trzích 
jsme ještě stihli krátkou zastávkou u kostela Minoritů, kde byly krátce 
uloženy ostatky jednoho českého krále, železného a zlatého. Pokud 
víte, který to byl, jste stejně dobří jako naši páťáci. 
My, vyučující, bychom chtěli naše páťáky pochválit za statečnost, se 
kterou zvládli ujít poměrně dlouhou trasu, objednat si anglicky nebo 
německy a ještě nás přesvědčit o tom, že se ve světě neztratí. 

Kamila Tachovská  


